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Navic jsou tu Ukoly ar.

. Napovéda stoji po 40 min 3 b, po 70 min 1 b.

ReSeni stoji po 90 min 5 b, po 90 min 0 b.

Hledejte ve vyklenku na vjchodnf strané. 58
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Dalsi stanovisté se nachdzi ve vyklenku na vychodni strané
Domu Diamant v ulici Magdalény RettigoVeé.

Obdélniky predstavuji prvky v periodické tabulce. Sedé
Cislo udava pocet pismen znacky prvku, malé Cerné Cislo
udava protonové Cislo. Nalevo od rovnitek miZeme doplnit
znacky prvkd podle protonovych Cisel a vyjdou nam
smysluplna Ceska slova.

Nyni bud uhodneme dalsi postup, nebo si vsimneme, Ze
soucet Sedych Cisel nalevo a napravo od rovnitka je na
kazdém radku stejny. Napravo od rovnitka tedy miZzeme
zkusit vepsat znovu ta stejnd slova, tentokrat vsak za
pouZiti jinych prvkd (pr. B+ Er+N = Be + Rn). Tim miZeme
jednoznacné dosadit protonova Cisla za otazniky v pravé
casti sifry. Protonova cCisla prevedeme na pismena a ¢teme
tajenku.



